

ОФІЦІЙНИЙ ЗАПИТ ЩОДО СТАЖУВАННЯ В ЄС,
ЩО БУЛО СПРЯМОВАНО В МОН УКРАЇНИ

вх. № Д-1034 вх. 09.03.2017

Міністерство освіти і науки України
Міністру Гриневич Л. М.

23.02.2017

Шановна, Лілія Михайлівна!

Прошу Вас надати офіційну відповідь на запитання, що турбує не тільки мене, але й багатьох моїх колег. Воно стосується вимоги щодо наявності закордонного стажування як однієї з умов для отримання наукового звання.

Я пройшла стажування в Естонії, в науково-технічній установі [DKLex ACADEMY](#) за програмок «Legal support of the foreign trade activities of the company», що за напрямом співпадає з профілем моєї наукової роботи в університеті. Обсяг підготовки 120 годин. За підсумками навчання та складання тестових відповідей я отримала Сертифікат [DKLex ACADEMY](#) встановленого в ЄС зразку по Стандартах навчання, що відповідають вимогам ISO 29990 (Ліцензія Міністерства науки та освіти Естонії).

Але відсутність чіткого нормативного інформаційного забезпечення щодо признання стажування в тій чи іншій установі тієї чи іншої держави Світу призводить до того, що є розбіжності в трактуванні. Тому виникає дуже актуальне питання «яке конкретно стажування слід зараховувати, а яке – ні»?

Відповідно же до **Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам» від 14.01.2016 № 13.**:"

«1. Вчене звання професора присвоюють працівникам вищих навчальних закладів, у тому числі закладів післядипломної освіти,

5) які пройшли навчання, стажування ... у вищому навчальному закладі, науковій (або науково-технічній) установі в країні, яка входить до ОЕСР та/або ЄС ... та мають відповідні сертифікати, свідоцтва, дипломи чи інші документи, які це підтверджують....

2. Вчене звання професора присвоюється працівникам наукових установ:

5) які пройшли навчання, стажування ... у вищому навчальному закладі, науковій (або науково-технічній) установі в країні, яка входить до ОЕСР та/або ЄС ...та мають відповідні сертифікати, свідоцтва, дипломи чи інші документи, які це підтверджують

5. Вчене звання доцента присвоюється працівникам вищих навчальних закладів, у тому числі закладів післядипломної освіти, ...

4) які пройшли навчання, стажування ... у вищому навчальному закладі, науковій (або науково-технічній) установі в країні, яка входить до ОЕСР та/або ЄС ... та мають відповідні сертифікати, свідоцтва, дипломи чи інші документи, які це підтверджують ...»

У відповідності до Положення "Про затвердження Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів" від 24.01.2013 № 48 (<http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0488-13> п. 4.2, 4.3)

«... не менше 108 академічних годин (два національних кредити або три кредити ECTS): 72 години аудиторних і 36 годин самостійної навчальної роботи або в іншому співвідношенні в межах від однієї третини до двох третин загального обсягу академічних годин....»

Тобто Наказом та Положенням не регламентовані будь-які конкретні установи.

Тому чи є правомірним вимагати документи, що підтверджують стажування в конкретній установі Світу та чи може бути зарахованим моє стажування у вказаній науково-технічній установі ЄС [DKLex ACADEMY](#), що підтверджено офіційним документом?

Навмисно не підписую назву установи, в якій працюю, з двох причин:

1. Моя ситуація є типовою для усієї України.

2. Я хочу отримати від Вас відповідь на загал, щоб мої колеги також могли скористатися своїм законним та офіційно підтвердженим правом на підвищення власної наукової кваліфікації в закордонній акредитованій Міністерством освіти і науки відповідної країни ЄС установі.

Копію Сертифікату додаю.

Прошу відповідь надіслати за адресою [REDACTED]
З повагою,
[REDACTED]

ВІДПОВІДЬ НА ОФІЦІЙНИЙ ЗАПИТ ЩОДО СТАЖУВАННЯ В ЄС,
ЩО БУЛО СПРЯМОВАНО В МОН УКРАЇНИ



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації та
ліцензування

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-76, факс (044)481-32-76, E-mail: dak@mon.gov.ua

06.04.17 № В.1-847

[REDACTED]
вул. [REDACTED]

м. [REDACTED]

б. [REDACTED]

На Ваше звернення від 09.03.2017 р. вх. № Д-1034/0 повідомляємо.

Згідно з статтею 36 Закону України «Про вищу освіту» вчена рада вищого навчального закладу присвоює вчені звання професора, доцента та старшого дослідника і подає відповідні рішення на затвердження до атестаційної колегії центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Відповідно до пункту 3 Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затверженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (далі Порядок), вчені звання присвоюють вчені ради. Рішення вчених рад затверджує атестаційна колегія МОН.

Згідно з пунктом 8 та пунктом 9 вищезазначеного Порядку здобувачі вченого звання професора та доцента повинні мати документи, які підтверджують міжнародний досвід кандидата на отримання звання.

Оскільки Естонія – країна, яка входить до ОЕСР (Організації економічного співробітництва та розвитку), то сертифікат про стажування в даній країні відповідає вимогам вищезгаданого Порядку.

Директор департаменту

Тільченко О. А.
481-4772

А. Г. Шевцов